



Medlemsmöte BS Olymp

Tid: 2024-08-08, kl: 18.30

Plats: Lågehallarna

Kallade: BS Olymps medlemmar

Dagordning

1. Ekonomi - budget, utskick fakturor - Carina
2. Upplägg träningen - introduktion - Göran och Hans
3. Oljeprofil
4. UK + kriterier för uttagning
5. Tävlingskommittén
6. Matchkalendrar, Herrar A, Dam A, Reservlag B - matchstart 14/9
7. Påskbooster 2025
8. Nästa medlemsmöte

§ Ordföranden öppnar mötet och går kort igenom punkterna för mötet:

§ Oljeprofil: 2 klubbar i samma hall innebär att vi måste enas om en oljeprofil. Det blir en ny oljeprofil för samtliga.

§ UK plats ledig:

§ Tävlingskommittén: Katarina Gustafsson är tillfrågad och har anmält intresse under förutsättning att någon mer anmäler sig villig att ta sig an uppgiften.

§ Matchkalendrarna är klara, undantag B- laget. Vi inväntar denna sen trycks kalendern ut. Damer får flytta hur som helst mellan lagen. Första seriematcherna startar 14:e september.

§ Påskboostern: Tillstånd ska sökas inom snar framtid.

§ Kassören informerar i stora drag om ekonomin: Mindre intäkter och utgifter. Matchavgifter har minskat. Körersättningar kommer också att minska. Hyra av buss kommer ev. att ske någon gång vid långväga matcher. Damerna har Falkenberg och Kalmar. Herrarna har Karlskrona och Olofström. Många av matcherna är dubbelmatcher. B-laget har bl.a Klippan Ängelholm, Bjuv och Perstorp. I dagsläget finns det 40 000kr i kassan och på SBAB 200 000kr. Medlemmar kommer att få 2 olika fakturor m.a.a friskvårdsbidrag. Bengt Dexe efterfrågar budget för året. Kassören meddelar ett plus i budgeten på 22 400kr. Intäkter: ca.68 500kr från sponsorer. Påskboostern ger en intäkt på 30 000kr. Sponsoravtalen går ut nästa år, börja jobba med detta snart. Lottförsäljningen på Hörby Marknad gick med vinst (7000kr). Tack till alla som ställde upp på marknaden och ett särskilt tack till Gunnar Heimdal och Ann-Christin Sloberg.



§ Göran Carlsson presenterar höstens träningsupplägg:

- Lära ut alla grunderna helt från början
- Enligt European bowling Academy: Swing, tajming, steg och kroppsvinklar
- Swingaction, good swing, bad swing, swing drills, släpp, många övningar på swingen
- Efter swingen träning på tajming, vad är rätt, vad är fel?
- Samma övningar kommer att göras fast då med träning på olika saker
- Filmer att titta på
- Hur ska ansatsen se ut, hur ska vi gå för att få en ledig bollbana, bollen ska gå rakt, stegen, gå mot punkten vi ska träffa, var ska vi stå i förhållande till linjen?
- Vinklar för en ledig bollbana?
- Släppet, hur ska vi släppa?
- Teoretiska genomgångar kommer att ske (eventuellt på vissa söndagar)

Upplägget:

Vid första träningstillfället tränar ungdomarna kl:18.00. Vid efterföljande träningstider tränar ungdomar och vuxna tillsammans.

Besked väntas från hallen om förslaget gällande fortsatta träningstider är möjligt:

Första start- kl:18.30-19.30

Oljning av banor

Andra start- kl:19.45-20.45

Tränarna är närvarande på båda träningarna.

Inte tvingande att ha träningsledd träning varje torsdag. De som vill vara med är med och övriga tränar på egen hand.

Träna spärrspel, titta på oljeprofiler också under hösten+ teori vad man själv vill lära sig. Även träning för tvåhandsspel.

Under våren- Utveckla var och ens spelstil. Vi har olika förmågor och begränsningar att anpassa spelet efter.

Under träning står vi inte och väntar på varandra/banan bredvid. Var och en får gå in i sin bubbla och träna på det mentala. Viktigt att tänka på att tiden vi får stå på ansatsen är begränsad(30 sek). Välkomstbroschyr ska tas fram för att få info om hemsida, hur en match går till m.m.

Återgång till övriga punkter för dagens möte:

§ Information om oljeprofiler från Göran Carlsson:

Idag- Rävén 38 fot tanke om att försöka byta till höstens säsong.

Förslag på ny profil- BDA42



Det är av intresse att veta hur lång en profil är. Ratio? Högre ratio lite enklare att spela på. Vid låg ratio krävs mer träffsäkerhet. Hans Lindblad påtalar vikten av att profilen ska hålla i 2 matcher.

Eftersom 2 klubbar ska enas om profil ges förslaget från Bengt Dexe att ha en "mellanprofil" om det skulle visa sig att klubbarna inte kan komma överens utifrån de givna förslagen.

§ UK- Ska få sina kriterier för laguttagning av styrelsen. Dessa kriterier ska läggas ut på hemsidan. I kriterierna ska det även framgå vad som är coachens roll.

Förslag på UK- 2 förslag har inkommit: Therese Svensson och Helene Andersson.

Diskussioner om UK: 2 eller 3 st? Hans Lindblad (med egen erfarenhet som UK) föreslår 3 st.UK.

UK Beslut: Carina Adolfsson, Helene Andersson, Therese Svensson

§ Tävlingskommitté: Jultävling och klubbmästerskap- Katarina Gustafsson och Jimmy Asplund håller i detta. Dra ner på antal tävlingar framöver då det är en tidskrävande uppgift. Eventuellt så kommer tränarna att ta initiativ till någon tävling.

§ Viktigt att alla ställer upp och spela matcher nu när vi är mindre spelare i klubben. 1 herr A- lag div.3 , 1 dam A-lag, 1 B- lag reservlagsserie

§ Bengt Dexe håller kvar i delar på hemsidan. Bengt Dexe skriver referat efter matcher. Välkommet med input efter matcher till Bengt.

§ Påskboostern- Söka tillstånd för nästa år. Minimera starter (ta bort de starter som inte har varit populära). Diskussion om var lagring av priser till påskboostern ska ske någonstans.

§ Boka datum för klubbmästerskap (1/5) redan nu.

§ Nästa medlemsmöte: Början på oktober

§ Ordföranden avslutar mötet och tackar medlemmarna för visat intresse.

Vid protokollet

Justerare (Ordförande)

Justerare



Närvarande:

Mats Gustafsson

Katarina Gustafsson

Magnus Nordh

Victor Nordh

Stig Frick

Kerstin Mortier

Marie- louse Hägneryd

Helene Andersson

Peter Andersson

Lotta Carlsson

Erika Nilsson

Frida Blixt

Carina Adolfsson

Therese Svensson

Razmuz Wicktor

Jonas Engman

Theo Klanjic

Emelie Klanjic

Sandra Johansson

Amelia Johansson

Titti Olofsson

Göran Carlsson

Hans Lindblad

Gunnar Heimdal

Ann-Christin Sloberg

Bengt Dexe

Viggo Björk

Malin Eriksdotter Strid

Lenas Sjögren

Niclas Sjögren

Erik Asplund

Erik Ulfsax

Jimmy Asplund

Irene Nyqvist